



PREFEITURA DA ESTÂNCIA DE ATIBAIA
Estado de São Paulo
Secretaria de Recursos Humanos

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura da Estância de Atibaia torna público o que segue:

1 – Nos termos do item 15.6 do Edital de Abertura, RETIFICA o edital de abertura nos seguintes termos:

Onde se lê:

Anexo II – Programas

PROFESSOR

Legislação:

Código de Ética da PEA (Lei Municipal 4.638 de 12 de novembro de 2018);

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

Legislação:

Código de Ética da PEA (Lei Municipal 4.638 de 12 de novembro de 2018);

Leia-se:

PROFESSOR

Legislação:

Código de Ética da PEA (Lei Municipal **4.639** de 12 de novembro de 2018);

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

Legislação

Código de Ética da PEA (Lei Municipal **4.639** de 12 de novembro de 2018);

2- Todos os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Atibaia, 17 de agosto de 2019.

CARLOS AMÉRICO BARBOSA DA ROCHA
Secretário de Recursos Humano